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Réseau français des Universités Marines
Formulaire de Candidature


Selon l’article 7.1 de la Convention régissant le Réseau français des Universités Marines :

Le RESEAU est ouvert à tout établissement d’enseignement supérieur et de recherche français qui possède en son sein un volume global d’activités significatif en recherche–innovation, formation et/ou observation en SCIENCES MARINES.

Les demandes d’adhésion au RESEAU sont soumises à l’avis conforme préalable du COMITE SCIENTIFIQUE puis soumises à l’approbation unanime des MEMBRES présents et représentés du COMITE DE PILOTAGE, chacun d’eux disposant d’une seule voix de même valeur.
Toute nouvelle adhésion au RESEAU est formellement actée par la signature d’un avenant à la CONVENTION entre le nouveau membre et les PARTIES, écrit et signé par leurs représentants légaux.

[bookmark: _GoBack]En conséquence, l’établissement candidat doit envoyer au Coordinateur du Réseau, sous couvert du Chef d’Etablissement, un dossier d’une douzaine de pages faisant état de façon concise et factuelle des composantes et des activités liées aux Sciences Marines en matière de recherche, de formation et/ou d’observation.

Etablissement :

Représenté légalement par : 

Adresse légale :

Site internet :

Composantes et Activités en matière de Recherche

Composantes et Activités en matière de Formation

Composantes et Activités en matière d’Observation

Autres éléments liés à des Activités en Sciencees Marines
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